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.‘ 14. Dana Cisla zapi$ podle vzoru do tabulky, vyber tfi nejvétsi Cisla a napis$ jejich rozvinuty zapis:

dana cisla |STIDT| T|S|D|J
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8263 | D | 018 218 LRl oo
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15. Pocitej zpéméti a vysledky zaokrouhli na desitky:

345+287= 632 - (530 957-328= (2% = (5 2C
sie+a21= 447~ -100Q 806-435=_167 - (L0
232+656=_ 383 =R90 e32-281= 3HD1 - 3450
soa+sa8= 1442 - 1440 - 1115-505=_ 61 = GIO

16. V lesni Skolce vysazeli 50 fad po 100 stromcich. Z celkového poctu vysazenych stromkil byla

15 smrku, %jedﬁ a zbytek stromki byly borovice. Kolik smrk{, jedli a borovic lesnici vysazeli?
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17. Viypocitej a vysledky porovnej pomoci znakil <, >, =:
420 -2[ ]13-6 64:4] ]93:3 36-3[ ]9-12
18-7[ |81-4 36:3] |45:3 126:6[ |84:4
24 -5[ |8 11 55:5[ |88:8 320:4[ ]62.3
18. Vypoditej:
428 5 690 18 365 51 401 326 248 687 159 67 205
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19. K danym dvojicim, isel vypoditej:
soucet rozdil soucin podil

248,4 ............ 292 2% 2 o A A -1 S
36,6 h4 20 246, Y,




